

賭神發哥 預告和霆鋒鬥個你死我活 唔敢入場搏殺

香港文匯報訊（記者 李慶全 澳門直擊）王晶導演、劉偉強監製賀歲片《島城風雲》昨日於澳門拍攝外景安排傳媒探班，原本周潤發、謝霆鋒、吳辰君、梁敏儀、鍾蕙芝及袁嘉敏等一同拍攝池畔戲，但卻因天雨關係被迫取消，發哥等了一個早上最後也沒拍到便提早返回酒店落妝休息。可是傳媒已抵達現場，發嫂獲知後不想傳媒白走一趟，也安排發哥再上妝返回片場再接受訪問，非常親切友善。

■鍾蕙芝性感打扮現身。

問發哥有否因下雨拍不到泳池戲感到掃興？發哥笑說：「不會，不知幾波濤洶湧，食完冰淇淋落雨就走得，落雨更加滑溜跳水呀！」不過發哥本身不用落水，他笑指自己落水似濕水雞好肉酸。記者笑他沒機會露兩點？發哥帶笑說：「我的衫特別設計到好貼身，都突突！」發哥又指今次對手有謝霆鋒，他已瘦身一年，但減極仍很肥，不過也有人說他夠瘦不再好減。談到有指他到張兆輝太太的美容院護膚，發哥笑指張太太每星期定期要摸他塊面，不做她會不开心。

拉姑燕窩贈發嫂

首度跟霆鋒合作，發哥表示對手戲尚未到戲肉，但將會鬥個你死我活。笑問是否鬥chok？發哥笑說：「跟他死過，我不放過他呀！」之前四哥和拉姑叫發哥讓一下後生的，發哥笑笑口說：「怎會欺負他呢，我錫他也來不及，難得跟靚仔合作！」但拉姑送燕窩探班？發哥指燕窩是給發嫂吃，他本身虛不受補，怕吃完頭暈。

問到這幾天在澳門拍外景，有否到賭場一展賭神風采？發哥笑說：「我不能去，一入去會暈暈地，怕人家跟我買害死人累街坊，搞到在搏殺的人不專注，性命攸關，輸了跳下去怎算，或者打個招呼回頭一見就沒了十萬！」之前演賭神也有些牌牌和吃朱古力的小動作，發哥指今次沒有，

且手也早已摔爛了，這次其實不是賭片，是王晶講錯，戲名應叫《島城風雲》，是香港島的島。戲中又有否其它新的小動作？發哥取笑王晶多爛gag大把貨賣不完，至於粗口對白，則留給杜汶澤，他笑說：「我都講埋成個市場會塌下來，還是彭浩翔的主線！」

鼓勵林子博努力

另，談到港姐剛誕生，發哥表示習慣早睡只看了一點，但感覺冠軍也很漂亮，只是他沒去挑選心水，現專注與霆鋒死過不想其它事情。對於有指冠軍陳凱琳貌似李嘉欣但沒身材，發哥反問選港姐向來不講身材，是要美貌與智慧，況且現在已很多嘍囉了。昨日無錢派出曾參加《星夢傳奇》被淘汰的林子博訪問發哥，發哥即場鼓勵他並笑指會叫「上頭」給他「番叮」入去。

吳辰君戲中不似其他女演員般性感演出，只有其中一場她吃醋在發哥面前拉低外套，而她老公也沒左右她演出是否性感，因知她向來不會在人前表現風騷。吳辰君大讚發哥好戲又親切，霆鋒則是多年來的型樣也沒變，應該不是扮出來而是發自內心的。另完成工作，吳辰君會努力造人，希望趕及明年可以生BB。



■發嫂安排發哥再上妝返回片場再接受訪問，非常親切友善。

■吳辰君拍攝池畔戲，但卻因天雨關係被迫取消。

蝦餃仔轉新校舍 陳慧琳緊張

香港文匯報訊（記者 李思穎）潮媽陳慧琳(Kelly)的四歲大兒子劉昇(蝦餃仔)昨日正式開學，今年升讀K2的蝦餃仔要由紅磡校舍轉到九龍塘的新校舍上課，是以兩母子都甚為緊張，蝦餃仔更以全新裝備和新髮型迎接新學期的開始。蝦餃仔就讀九龍塘一間國際幼稚園，Kelly薄施脂粉在助手陪同下，於昨午二時三十五分到達學校，因下雨關係，Kelly手持團圓最喜歡的熊貓雨傘到來，她見到現場有傳媒等候時，很大方停下來做訪問，Kelly謂：「這間學校K2便要由紅磡轉來九龍塘上課，所以要從新適應。(蝦餃仔有否扭計?)不知道，今早是工人湊他返學，不過我好緊張，團圓都有些緊張。(今朝有無唔知醒?)無，佢好早起身。」Kelly更為團圓準備新書包、新校服，又剪了新髮型，總之全新上陣，不過Kelly不敢為團圓的新髮型操刀，她笑謂：「我唔敢，佢要見人，怕肉酸會畀人笑。」因蝦餃仔要返新校舍，所以較緊張，問到蝦餃仔是否喜歡返學？Kelly謂：

「希望佢喜歡返學，越來越鍾意校園生活。」Kelly訪問完後便匆匆入校園接團圓，此時已經停雨，但見蝦餃仔撐着雨傘拖着媽咪步出校園。可能是早起關係，蝦餃仔顯得木無表情，只自顧開着傘子，更對媽咪說：「仲有些雨」，而他手上沾上藍色顏料，原來是學畫畫所致。Kelly表示剛才接團圓時，老師讀他乖和叻，沒有喊。當Kelly帶蝦餃仔上車離開時，現場有同學仔說：「佢咪係蝦餃仔」，十分搞笑。



■木無表情的蝦餃仔，只自顧開着最喜歡的熊貓雨傘。

■陳慧琳教蝦餃仔同記者打招呼。

陳豪向朋友討教湊仔心得

香港文匯報訊（記者 李思穎）甄子丹夫婦、陳豪、蔡卓妍(阿Sa)、黎耀祥、任達華夫婦、黃宗澤與劉心悠等多位藝人昨日出席公開活動，甄子丹和太太汪詩詩剛結束結婚十周年的旅程，顯得精神奕奕，說到二人早前在微簿上載情侶泳衣照，子丹透露這太太的安排；至於其他行程便由自己一手包辦，就連在旁的汪詩詩都大讚老公是首次最花心思安排旅程，讓她連場驚喜，相當滿意。子丹表示和太太很多時都穿得很像，大抵這是心有靈犀，至於老婆把泳照大方公開，子丹稱不怕被人看蝕，身材好便不介意給人看，問到有否趁機造人，子

丹故作神秘不告訴大家。昨日子丹再把旅行時的露背照在微簿公諸同好，身形甚非的他相當吸引。此外，子丹透露稍後要繼續拍攝新戲《一個人的武林》，完成後便開拍《冰封俠》第二集。

陳豪透露已知BB的性別和決定在哪兒出世，但一切暫時保密，或者待稍後可能回港的陳茵媺口向大家講，陳豪又點頭默認。陳茵媺分曉前會在剛購入的豪宅安胎，現時新居仍在裝修中，陳豪笑說準備在家中開設「BB樂園」。快樂升父親的他開始向朋友討教湊仔心得，早前他在意大利和澳洲時，不少朋友都主動把寶實交給他抱，讓他率先實習。

Mani爆霆鋒工作排到明年

又，阿Sa日前出席活動時不慎下體現形，她解釋只是褲子縮起一些而已，自嘲老貓燒鬚，晚節



■蔡卓妍聯同經理人霍汶希及泳兒等出席活動。

成龍低調回蕪湖認祖歸宗

香港文匯報訊（記者張玲 合肥報導）近日，成龍低調前往安徽省蕪湖市探望其同父異母的大哥，並到房橋村家祠查看家譜認祖歸宗。2001年，成龍從父親口中得知祖上姓房，祖籍安徽，在安徽老家有兩個同父異母的哥哥。此次是成龍得知自己的身世後，12年來首次回老家與兄弟相聚。「成龍回來了」，這一事件在小小的蕪湖市沈巷鎮房橋村引起了不小的轟動。據當地村民表示，成龍當天回祠祭祖異常低調，事先沒有任何人知道消息，有人看到明星成龍之後，村民們才聚集到了祠祠一睹這位巨星老鄉的真容。

據了解，成龍此行十分低調，出發前只有大哥房仕德一家知道。據房仕德女兒房淑娥透露，今年7月份家人就已經知道成龍要回家探親的事情，「叔叔是大明星，我想弄條『歡迎成龍回家』的橫幅，價錢都跟打印店談好了。後來叔叔打電話說，千萬要低調，我就把橫幅退了。」成龍的出現，引起了當地人的圍觀，成龍表現得十分隨和。據了解，成龍一行人先到房橋村房家老祠堂，成龍在那裡查看了房家宗族家譜，真正算是認祖歸宗。此前，家譜中已經添上了成龍和其兒子房祖名的名字，在家譜中，成龍和房祖名的名字分別是房仕龍和房淑民。

城城 自行設計牛仔褲



■郭富城展示自家設計的別注版本牛仔褲。

香港文匯報訊 郭富城及李治廷昨日現身上海出現活動，穿上空軍皮褸的李治廷登場，談及一身的型格打扮，李治廷說：「看我今天一身的皮褸造型，非常迎合最近大熱的機師look！通過精巧的細節將復古感覺重新帶出，別具一番時尚味道。我愛皮褸因為當年看過的一套《壯志凌雲》(Top Gun)，電影之中的Tom Cruise真係型到爆！細個的時候，我曾夢想成為飛機師，能在天空自由翱翔，還拿走爸爸的太陽眼鏡，以搖控飛機手製作軌盤，暗自投入地假扮駕駛飛機，一玩便玩足半天。」

壓軸嘉賓郭富城在活動上亦穿着空軍皮褸出場，品牌亦送上意外驚喜，就是宣佈他獲得品牌的「飛揚型格獎」。城城說：「跟品牌合作多年，前兩年他們推出第五代Label Jeans的時候，也特別設計了一條有我樣子的《B+偵探》牛仔褲來慶祝電影上映。今次適逢此系列推出第六代，我延續之前的意念把自己作主題，採用不同的軍章及《寒戰》徽章，創作出一條獨一無二的別注版本牛仔褲！」他續說：「這徽章是我從香港帶來，因為這套電影對我有重要的意義和紀念價值，因此希望代表我的牛仔褲，也能加入其元素！」

林峯 想到太空拍拖

香港文匯報訊（記者 李思穎）林峯昨日出席活動，並以「太空親善大使」身份聯同二位患病小粉絲跟前美國太空總署航員Mark.L Polansky會面，期間Mark送上有親筆簽名的紀念品給二位小朋友，林峯坦言小時候的願望是上太空，故此，也是Mark的小粉絲，同樣想要對方的簽名。林峯很喜歡天文物理，但對於上太空是很遙遠的事，今次有緣一睹太空人風采，已經很開心，說到在太空拍拖很浪漫，林峯知道有這類太空旅程，但收費昂貴，必需再努力賺錢。問他會和誰上太空？林峯表示家人，(不是跟女友?)不說了。

最近有報道指林峯在橫店拍劇期間，千語前去探班，不過當粉絲用手機影相時，卻遭林峯用手遮擋和搶去手機，令粉絲大表不滿，對此，林峯不作回應，他無奈道：「你和我都是聽回來，都不知咩事，有去過探班都知現場有很多工作人員，也有工作區，這些事沒需要自己去制止，我只是專心工作，無需再回應。」



■林峯以「太空親善大使」身份聯同二位患病小粉絲跟前美國太空總署航員Mark.L Polansky會面。